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Cstcsok (peaks)

A Pisa kornyéki hegyek jol ismert tiracélpontok, sajitos domborzati formakkal. Egy téglalap alakt, N x
M négyzetméteres teriiletet figyeliink meg, amelyet N x M darab négyzetes cellara osztottunk. Mindegyik
cella egy négyzetméter teriiletli. Fzeket a cellakat a téglalap felsé és bal oldalatél vald tavolsdguk alapjan
lehet egyértelmiien azonositani, az (i,7) cella ¢ méter tavolsdgra van a téglalap tetejétél és j méter
tavolsagra a téglalap bal oldalatoél.

1. dbra. Hegycstcs a Pisa melletti hegyen.

Minden (7,7) cellira megadjuk a magassagat, ami H;; méter. Ezeket a massagértékeket két, egész
szamokbol allo, A és B tomb irja le: H; ; = A; - Bj. Cstcsnak neveziink egy cellat, ha szigortian nagyobb
a magassaga, mint a vele oldalszomszédos 6sszes cellanak. Hany csics van a hegyen?

I Az értékel6 rendszerbél letolthetd csatolmanyok kozt taldlhatsz peaks. * nevii fajlokat, melyek
a bemeneti adatok beolvasasat valdsitjak meg az egyes programnyelveken. A megoldasodat
ezekbdl a hidnyos minta implementaciékbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemeneti fajl a kovetkezéket tartalmazza:

e az elsé sor az N, M egész szamokat tartalmazza;

e a masodik sor N darab egész szamot, az Ag, ..., Ay_1 értékeket tartalmazza;
e a harmadik sor M darab egész szdmot, a By, ..., By—1 értékeket tartalmazza.
Kimenet

A kimenetnek egyetlen sort kell tartalmaznia, a téglalap alaku teriileten 1évé cstcsok darabszamaét.
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Korlatok

e 1 < N,M <100000.
e« 1 <A, <10000 minden¢=0...N — 1-re.
¢« 1< B,;<10000 minden¢=0...M — 1-re.

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjak. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat dsszpontszamat a megoldott

részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

- 0. Részfeladat (0 pont) Példak.
== ===

— 1. Részfeladat (16 pont) N =1.
== ===

— 2. Részfeladat (33 pont) N, M < 1000.
[=7=1=7=]=]

— 3. Részfeladat (51 pont)  Nincsenek tovdbbi megkotések.
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Magyarazat

Alébb az els6 példaban szerepld cellak magassigai lathatdk, a csics piros szinnel kiemelve:

28 | 42

39
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Aldbb a masodik példaban szerepld celldk magassdgai lathatok, a csidcsok piros szinnel kiemelve:
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